Lagu ne 2 Test zur Lerneinheit 30 )

Name:

1. Was passt?

a. Kind gab D __________ mit 1500 Euro im Fundbiiro ab 1. entdeckt

b. Bus| | Baum gefahren 2. {berfiel

c. Neunjahriger D __________ Kiosk mit Wasserpistole 3. gegen

d. Fluss auf9,5m| | 4. Strom

e. Kein| | in der U-Bahn 5. {ibernachtet

f. LKWin| | gefahren 6. Freiwillige

g. Krokodil im Badesee | | 7. Einfamilienhaus
h. Hunderte Autofahrer im Schnee auf der Autobahn D “““““““ 8. gestiegen

i 1 Feuerwehr rettete Katze aus Baum 9. Betrieb

j. Fahrstuhl im Hochhaus 16 Stunden aufier D “““““““ 10. Geldborse

Punkte (max. 10)

2. Erganzen Sie.

a. ankommen: er kam an, sie ist angekommen

b. abbrennen: er ,sie

c. abgeben: er ,sie

d. fiihren: er ,¢fe

e. gestalten: er ,sie

f. hinaufgehen: er .. ,sle

g. hinaufklettern: er ,sle

h. tanken: er ,sie

i. zuordnen: er ,sie Punkte (max. 16)

3. Was passt?

Eine Kerze | Die Sitzung brennt.

Ein Stuhl | Das Wetter fallt um.

Die Feuerwehr | Die Rettung gelingt.

Der Badesee | Das Glas zerbricht.

Die Eintrittskarte | Der Morder entkommt.

Der Untertitel | Die Tiir geht auf. Punkte (max. 6) __

N

4. Was passt nicht?

a. Fundbiiro | Metzgerei | Wagentiir | Hof

b. Besitzer | Fahrgast | Bewohner | Teller

c. gestalten | Diesel | Superbenzin | tanken

d. drgerlich | statt | elektrisch | freiwillig Punkte (max. 4) __

Punkte gesamt (max. 36)
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Lagu ne 2 Losungen zur Lerneinheit 30 )

1. Was passt?

a. Kind gab|10) mit 1500 Euro im Fundbiiro ab 1. entdeckt

b. Bus|3.] Baum gefahren 2. {berfiel

c. Neunjahriger 2.| . Kiosk mit Wasserpistole 3. gegen

d. Fluss auf9,5m|(8.] 4. Strom

e. Keinl4.] in der U-Bahn 5. {ibernachtet

f. LKWin|7.] gefahren 6. Freiwillige

g. Krokodil im Badesee [1.| 7. Einfamilienhaus
h. Hunderte Autofahrer im Schnee auf der Autobahn |5.] 8. gestiegen

i. 6. Feuerwehr rettete Katze aus Baum 9. Betrieb

j.  Fahrstuhl im Hochhaus 16 Stunden aufer |9.| 10. Geldborse

2. Erganzen Sie.

a. ankommen: er kam an, sie ist angekommen
b. abbrennen: er brannte ab, sie ist abgebrannt

c. abgeben: er gab ab, sie hat abgegeben

d. fiihren: er fiihrte, sie hat gefiihrt

e. gestalten: er gestaltete, sie hat gestaltet

f. hinaufgehen: er ging hinauf, sie ist hinaufgegangen
g. hinaufklettern: er kletterte hinauf, sie ist hinaufgeklettert
h. tanken: er tankte, sie hat getankt

i. zuordnen: er ordnete zu, sie hat zugeordnet

3. Was passt?

Eine Kerze brennt.

Ein Stuhl fallt um.

Die Rettung gelingt.
Das Glas zerbricht.
Der Morder entkommt.
Die Tiir geht auf.

N

4. Was passt nicht?

Fundbiiro | Metzgerei | Wagenttit | Hof
Besitzer | Fahrgast | Bewohner | Telter
gestatten | Diesel | Superbenzin | tanken
drgerlich | statt | elektrisch | freiwillig

Ao o
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